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Ulhówek, dnia 21 kwietnia 2022 r.
WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ
w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonym w trybie podstawowym bez przeprowadzenia negocjacji pn. Termomodernizacja budynków użyteczności publicznej w gminie Ulhówek
W związku z pytaniami  Wykonawców o wyjaśnienie treści specyfikacji warunków zamówienia (dalej SWZ) Zamawiający – Gmina Ulhówek, na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U z 2021 r. poz. 1129 ze zm.) – dalej zwana ustawą Pzp, poniżej udziela wyjaśnień:
1. Świetlica w Ulhówku: W dokumentacji projektowej umieszczono dwa różne zapisy: pierwszy zapis mówiący, że głowice termostatyczne mają być wandaloodporne oraz drugi zapis mówiący, że maja być sterowane 10 v z systemem zarzadzania energia. Który zapis jest prawidłowy?
Odpowiedź:
Zamawiający wyjaśnia, że należy założyć, że zarządzanie energia grzewczą oparte będzie na programowalnym, bezprzewodowym systemie sterowania układami grzejnymi. Centralnym urządzeniem sterującym jest panel centralny z kolorowym, dotykowym ekranem, który pozwala na zarządzanie energią instalacji poprzez współpracę z głowicami elektronicznymi wyposażonymi w dwa czujniki temperatury. Dla projektowanych głowic należy zastosować odpowiedni typ zaworów termostatycznych. Ilość paneli zależna jest od wielkości instalacji.  Maksymalna ilość obsługiwanych głowic przez projektowany panel wynosi 25 szt. Mając na uwadze wpływ konstrukcji budynku na siłę fal radiowych projektuje się wzmacniacze sygnału. Maksymalna odległość między urządzeniami w pustej przestrzeni, bez przegród budowlanych, to 30 m. Panele obsługowe lokalizować centralnie w stosunku do obsługiwanych głowic.  Projekt nie obejmuje montażu głowic w wykonaniu wandaloodpornym.  
2. Przedszkole w Ulhówku: Zakres robót w dokumentacji projektowej obejmuje tylko płukanie instalacji i montaż zaworów termostatycznych z systemem zarządzania energią, natomiast w przedmiarze robót jest ujęta pozycja dot. montażu rurociągu stalowego fi15 w poz. nr 34 oraz montażu zaworów regulacyjnych aczkolwiek w dokumentacji projektowej nie ujęto zapisów o tych robotach. Proszę o sprecyzowanie dokładnego zakresu robót instalacji C.O.
Odpowiedź:
Zamawiający wyjaśnia, że zakres robót nie obejmuje wymiany istniejących gałązek grzejnikowych w całości oraz montażu zaworów regulacyjnych. Wykonawca powinien jednak skalkulować w cenie oferty ewentualną częściową wymianę gałązek grzejnikowych powstałą podczas prac polegających na wymianie zaworów termostatycznych oraz zaworów powrotnych przygrzejnikowych.   
3. Szkoła Podstawowa w Tarnoszynie: Czy zakres robót obejmuje również wymianę gałązek grzejnikowych? (przedmiar robót poz. nr ( rurociągi dn 15 + przygotowanie powierzchni) W dokumentacji projektowej ujęto tylko wymianę zaworów bez zmiany instalacji. Proszę o sprecyzowanie dokładnego zakresu robót instalacji C.O.
Odpowiedź:
Zamawiający wyjaśnia, że zakres robót nie obejmuje wymiany istniejących gałązek grzejnikowych w całości. Wykonawca powinien jednak skalkulować w cenie oferty ewentualną częściową wymianę gałązek grzejnikowych powstałą podczas prac polegających na wymianie zaworów termostatycznych oraz zaworów powrotnych przygrzejnikowych.   
4. Szkoła Podstawowa w Ulhówku: Czy zakres robót obejmuje również wymianę gałązek grzejnikowych? (przedmiar robót poz. nr 68,69,70 ( rurociagi dn 15 + przygotowanie powierzchni) W dokumentacji projektowej ujęto tylko wymianę zaworów bez zmiany instalacji. Proszę o sprecyzowanie dokładnego zakresu robót instalacji C.O.
Odpowiedź:

Zamawiający wyjaśnia, że zakres robót nie obejmuje wymiany istniejących gałązek grzejnikowych w całości. Wykonawca powinien jednak skalkulować w cenie oferty ewentualną częściową wymianę gałązek grzejnikowych powstałą podczas prac polegających na wymianie zaworów termostatycznych oraz zaworów powrotnych przygrzejnikowych.   

Niniejsze pismo stanowi integralną cześć specyfikacji warunków zamówienia.
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